
                                 (الديناميكا الرياضيات التطبيقية ) المادة :                                جمهورية مصر العربية                     
   الزمن : ساعتان                                              وزارة التربية والتعليم                                                                    

 
 (الديناميكاالرياضيات التطبيقية ) الإختبار التجريبي للصف الثالث الثانوى لمادة 

 5102/5102للفصل الدراسي الأول  

 -أولاً: أجب عن السؤال الآتي:
 أختر الإجابة الصحبحة  مما يأتى:  السؤال الأول :

سيارة كتلتها  (1
1

2
 كم/ساعة في الاتجاه المضاد 11كم/ساعة واجهتها عاصفة متحركة 45طن تتحرك بسرعة  

 متر/ث0كجم 000000لاتجاه حركة السيارة فتكون كمية حركة السيارة بالنسبة للعاصفة =  

 الجسمعلى  مقدار القوة المؤثرة فإن 0متر/ث10بسرعة ثابتة  جم(1ن + 0 ٫2يتحرك جسم كتلته ك = ) (2

 داين0000000=  نأي لحظة  عند 

طن تصعد بسرعة منتظمة منحدراُ يميل على الأفقي بزاوية جيبها  2سيارة كتلتها  (3
1

 20
 مقاومة ، وكانت 

 ث كجم0000فإن قوة محرك السيارة عندئذ = ث كجم/ طن 24لحركة السيارة  الطريق  

ق أثرت القوتان  (5
1

 ⃐     
ق،         ض⃐  -      ز⃐ 3 = 

2

ق  حيث       ض⃐ 2+      ز⃐=       ⃐ 
1

 
ق،  
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 جسم ساكن كتلته بالنيوتن على 

  2ث /متر0000000= ||    ج⃐ ||فيكون      ج⃐جم موضوع على نفس مستوى القوتين فتحرك بعجلة 211    

 كجم معلق بواسطة ميزان زنبركي مثبت في سقف مصعد متحرك رأسياً لأسفل بتقصير منتظم 15كتلته جسم   (2

 ث كجم000000الميزان =  فإن قراءة 2ثم/  1.5قدره          

 في جسم إلى أعلى المستوى قذف 0 ٫1 يميل على الأفقي بزاوية جيبها من نقطة على مستوى مائل أملس (2

 ث111111ن اللازم لعودة الجسم لموضع القذف =مفيكون الز 0سم/ث590بسرعة  اكبرميل و خطاتجاه      

                                                             -ثانياً: اجب عن ثلاثة اسئلة فقط مما يأتي :

    السؤال الثاني :

 حينئذعليه  أثرت 0سم/ث 0كجم150كمية حركته جرام يتحرك في خط مستقيم،وفي لحظة ما كانت 210جسم كتلته ( ا

 1الجسم حتى يسكن التي يتحركهاأوجد المسافة 1داين في اتجاه مضاد لاتجاه حركة الجسم  2211قوة ثابتة مقدارها    

 فى المستوى أوجد أصغر سرعة يقذف بها جسم من أسفل نقطةمتراً  51متراً وارتفاعه 01مستو مائل خشن طوله  ب(

تعادل   إتجاه خط أكبر ميل لكى يصل الجسم بالكاد الى قمة المستوى، علماً بأن الجسم يلاقى مقاومة و فى   
1

4
 0وزنه  

    الجسم إلى موضع القذف أم لا ؟يعود ثم وضح هل   



       السؤال الثالث :

قيتحرك جسم بسرعة منتظمة تحت تأثير القوى ( ا
1
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ق ||حيث   
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 0 مالثابت أوجد قيمة 1 01= ||      ⃐ 

 السكون ضدث كجم فحركته من 6على مستوى أفقي أثرت عليه قوة أفقية مقدارها  كجم موضوع1جسم كتلته  ب(

 بدء الحركة فأوجد متى ثوان من5وإذا انقطع تأثير القوة بعد 0أوجد عجلة الحركة 0ث كجم 2مقاومات تعادل      

 0يسكن الجسم بفرض ثبوت المقاومة       

  السؤال الرابع :

 تحت تأثير قوة 212خط أكبر أكبر ميل لمستوى املس يميل على الأفقي بزاوية قياسها على كجم2يتحرك جسم كتلته  (ا

 أوجدمقدارقوة ردالفعل 1ولأعلى 012قياسها ث كجم موجهة نحو المستوى وتصنع مع الأفقي زاوية 0مقدارها    

 1العمودي وكذلك عجلة حركته  

ك بالون كتلتهب(
1

 
ككجم يحمل جسماً كتلته 
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 يتحرك رأسياً لأعلى  بعجلة كجم و 
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 سقط منه  لحظة ما وعند 0د  

ك الجسم    
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 بعجلةفتحرك  
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كأثبت أند  
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ك1=  

2

 
  1مقاومة الهواءبفرض ثبوت قوة رفع البالون وإهمال 

 السؤال الخامس : 

 قراءة  سجلت0موضوع على ميزان ضغط مثبت  غي أرضية مصعد  متحرك رأسياً لأعلى ك جسم كتلته   (ا

 ث كجم عندما كان متحركاً بعجلة  32،  35الميزان      
1

2
    ج، كأوجد  على الترتيب 2ثم/ ج  ، ج1 

منحدر يميل على الأفقي بزاوية جيبها  أ سفل سيارة معطلة مبتدئة من السكون إلىتحركت  ب(
1

 100
 سرعة تفاكتسب 

   0كتلة السيارةأوجد المقاومة عن كل طن من  0ث 240كم/ساعة في زمن قدره 55٫1  قدرها     

 

 نتهت الأسئلةإ                                                                                                          

 

   

 



     1      درجة 30الدرجة الكلية =                                       (الديناميكا الرياضيات التطبيقية ) نموذج إجابة     

 
 كل فقرة درجة واحدة  السؤال الأول :إجابة   

 6 4 5 3 2 1 رقم الجزئية

 10 16 10 140 200 10000 الإجابة الصحيحة

 1 1 1 1 1 1 الدرجة  

 

  درجات4(بدرجات والفقرة  )4 (االفقرة )  السؤال الثاني : إجابة
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 2                                                       درجات4(بدرجات والفقرة  )4 (االفقرة )   السؤال الثالث : إجابة
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  0                                                    درجات4(بدرجات والفقرة  )4 (االفقرة ) السؤال الرابع : إجابة 
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   4                                                  درجات4(بدرجات والفقرة  )4 (االفقرة )السؤال الخامس : إجابة 
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